

我为群众办实事 用心服务暖民心

坚守群众立场,想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困,做好点滴小事,用心服务温暖民心。中原区各街道办事处以“为群众办实事”为重要抓手,用自己的实际行动将好事办好,真正走进群众心里。

记者 韩娟 通讯员 郭世瑶 苏俞洁 李彤 王靖 苑凌云 文/图

建设路街道:加大扶持力度 助残服务暖人心

为进一步推动“我为群众办实事”实践活动走深走实,帮助社区残疾人提高生活自理能力,更好地融入社会,加大对辖区残疾人的扶持力度,提高残疾人生活质量,近日,建设路街道协作路社区在区残联的大力支持下,为符合标准的残疾人发放辅助器。

协作路社区遵循“从残疾人的特殊需求出发,量体裁衣,实行个性化服务”的原则,为辖区符合政策的残疾群体发放辅助器具,确保每一件辅助器具都是按需发放。在发放过程中,工作人员耐心地为残疾群众介绍辅助器具的使用方法和注意事项,确保他们能正确熟练使用,

保证辅助器具真正发挥作用。此次发放辅助器具活动,帮助残疾人改善了身体功能,方便了残疾人的日常生活,不仅减轻了残疾人的家庭负担,还提高了残疾人的生活质量,让他们更好地融入社会。同时营造了理解、尊重、关心、关爱残疾人的良好社会氛围。

中原西路街道:多措并举推动“四上入库”出实效

为全面做好2021年街道“四上单位”年度批次申报工作,中原西路街道办事处连日来采取多项措施,积极有序推进“四上”企业入库申报工作。

“四上”企业是规模以上工业企业、资质等级建筑业企业、限额以上批零住餐企业、国家重点服务业企业等四类规模以上企业的统称。在申报工作时间紧、任务重的情况下,街道通过

全面排查、集中宣传、认真审核等举措推动达标单位应统尽统,助力“四上入库”出实效。

截至11月2日,街道已经提交达标企业5家,确保按质按量完成年度“四上”企业入库工作。中原西路街道将以此次“四上”企业入库工作为契机,不断总结积累经验,全面提升服务效能,进一步优化辖区营商环境,为中原区各项发展做出应有贡献。



汝河路街道:工会爱心驿站安心更暖心

“中午在工会爱心驿站休息两个小时,下午干活就更有精神了,还能给手机充电,喝上热水,工会服务太贴心了!”近日,午休后的环卫工人李阿姨深有感触,对工会爱心驿站的多功能服务赞不绝口。

汝河路街道济华中医馆“爱心驿站”于2019年7月由汝河路街道工会严格参照建设标准建成,提供休息、茶水供应、微波热饭等免费服务,确保解决户外职工就餐难、休息难、如厕难等问题。两年间,从寥寥几人到日均服务20人次,“爱心驿站”正在

发挥着日益重要的作用。

近日,汝河路街道工会对辖区爱心驿站进行提档升级,对爱心驿站在硬件升级、环境优化等多方面进行了改造升级,增添了多种类常用药物,增加了绿植、排插、水杯等常用物件数量,同时为满足多样化的读书需求,重点完善了图书角的相关服务。此外,为使得孕妇、婴幼儿和老年人在冬天获得更加舒适的休息环境,工会还在“爱心驿站”内增设了座椅垫,提供更为暖心的便民服务。

下一步,汝河路街道工会将继续完善已有工会爱心驿站功



能,加大社会组织的参与力度,切实为职工群众服务,使广大户外劳动职工能够在辛苦的工作期间体会到工会“家”的温馨。

桐柏路街道:把牢农产品质量关 保障舌尖上的安全

为进一步加强辖区农产品质量安全监管,保障辖区居民的身体健,近日,桐柏路街道组织第三方检测机构细致开展第四季度农产品质量安全检测,对嵩山路292号地利生鲜(嵩山北路店)的农产品进行了例行抽检。

本次抽取定性检测豆角、菠菜、菜心、番茄、蒿菜、橙子、橘子、葡萄、苹果等多种蔬菜水果,共计2484批次。截至目前,桐柏路街道已完成全年初级农产品定量检测数量30批次、定性检测6500批次。下一步,桐柏路街道将联合多方力量,整合现有



资源,压实属地责任、监管责任、生产经营主体责任,持续提升街道农产品质量安全监管水平。

同时紧抓宣传和引导,争取让农产品质量安全深入人心,让百姓买得舒心、吃得放心。

汝河路街道 召开大气污染防治推进会

本报讯 近日,汝河路街道办事处组织召开大气污染防治推进会,领导班子成员、各科室主任及社区(村)书记参会。

会议要求,近期,各相关部门要通力合作,坚决遏制违反管控的违规施工。一要不讲条件,对于市区环保部门巡查发现的问题,要不讲条件坚决处置、整改、反馈;二要不计代价,大气环境质量尤其是

PM2.5浓度关系到每个人的身体健康,一定要全力以赴;三要动真碰硬,对于不配合的企业和个人,要旗帜鲜明地依法、从快、从严处置,敢于担当,主动作为;四要确保成效,各相关科室及社区要充分发挥聪明才智,既要“有为”,又要“智为”,在利用科学规律的基础上,结合实际情况,争取达到事半功倍的效果。

记者 韩娟 通讯员 李一航

棉纺路街道 紧盯工地扬尘 强化疫情防控

本报讯 为做好辖区工地疫情防控工作,中原区棉纺路街道办事处主要领导带队对辖区施工单位疫情防控进行全面排查,对施工现场、项目驻地进行消毒,人员健康及安全全面摸排,对秋冬季大气污染防治工作进行再部署。

对于扬尘,要求各项目要充分认识到当前大气污染防治工作形势的严峻性、时间的紧迫性、任务的艰巨性。各项目要加强内部管理,严格落实主体责任,要求各项目要严格落实秋冬季各项管控措施,严格按照“8个100%”及两个禁

止施工。

对于疫情防控,要求各项目摸清底数,全面强化建筑工地对中高风险地区往返人员的排查管控。要求各项目要严格做好工地内部的疫情防控工作,备足防疫物资,全体戴好口罩,门外设岗,进出扫码,测好体温,严格控制人员出入情况。各项目要制定疫情防控应急处置方案,成立应急处置工作组,确保有指定的隔离区域、有完善的隔离设施、有专职的应急人员、有切实的应急措施。

记者 韩娟 通讯员 赵清荷

中原西路街道 严格落实黄色预警管控

本报讯 根据空气质量会商情况,郑州市近日发布重污染天气黄色预警通知,中原西路街道迅速采取行动,采取“线上+线下”的通知方式,确保各项目工地通知到位,压实责任。同时细化防治任务,全面落实提高秋冬季大气污染防治重污染天气管控要求,确保各项工作真正落到实处。

加大巡查力度。街道坚持领导带班晨夜查制度,24小时不间断巡查,并明确工作责任和职责分工,确保“管控落实到位、责任到位”。加大宣

传力度。利用各宣传报道、宣传版面、微信等方式,普及环境保护的重要性,提高群众的环保意识。落实网格化管理。提高各网格员政治站位,坚持以问题为导向,严格按照调度要求,督促工地加大洒水保湿的频率,加大裸露区域覆盖力度,从源头上控污抑尘。

下一步,中原西路街道将努力营造安全、整洁、有序的环境,时刻保持危机意识,全面压紧各项目主体责任,确保辖区内扬尘治理工作持续稳定向好。记者 韩娟 通讯员 张亚民

西流湖街道 开展废铅酸蓄电池专项排查整治行动

本报讯 为加强废铅酸蓄电池环境监管,筑牢生态环境安全红线,近日,西流湖街道组织开展打击废铅酸蓄电池环境违法行为专项行动。街道组织召开专题动员部署会,研究制订工作方案,明确工作目标和要求,确定整治范围和对象,做到摸底排查到位、落实整改到位、严肃查处到位。同时,对辖区内的废铅酸蓄电池产生单位、收集单位及铅酸

蓄电池经营销售单位开展大排查。截至目前,累计共排查70家单位,机动车维修行业排查46家,电动车维修行业排查20家,通信行业排查4家。

下一步,街道将以此次专项行动为契机,加强废铅酸蓄电池环境常态化监管,联合城管、执法等部门加大执法力度,推进废铅酸蓄电池行业规范有序发展,确保辖区生态环境安全。记者 韩娟